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V naší obci se plánuje

rekonstrukce hospody s cílem 

 zútulnit vnitřní prostory. Plánují

se nové dlažby, změny stropů 

a obnova interiérů. S

rekonstrukcí by se mělo začít

začátkem roku 2023 a ukončení

prací se plánuje na léto 2023.

Na rekonstrukci jsme získali

dotaci od ministerstva pro místní

rozvoj.
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ŠETŘÍME
ELEKTRICKOU

ENERGII
Jako všichni kolem nás i my

přemýšlíme, jak ušetřit peníze za

elektrickou energii.

Již byla vybrána nová LED

svítidla namísto těch původních,

která budou postupně

nahrazena. 

Dále jsme přistoupili k

dřívějšímu zhasínání veřejného

osvětlení, a to v čase od 23:15

hod.

Na nové osvětlení je v rámci

Pardubického kraje vypsána

dotace z Programu obnovy

venkova, o kterou naše obec již 

 požádala.

ZMĚNY V ZASTUPITELSTVU OBCE 

„PŘED“ SILVESTROVSKÝ
POCHOD

 Ještě v sedm hodin ráno pršelo, přesto se vyčasilo a již v 9 hodin bylo krásně

slunečno a to nám vydrželo po celý den. Letos jsme vyrazili nejprve autobusem

do Dobřenic, kde náš pochod začal. Pěšky jsme pak přes Michnovku, vrchol

Medenec, s občerstvovací zastávkou ve Volči v místní hasičárně, Ameriku,

Žáravice dorazili zpět do Sopřeče. Cestou jsem si opekli buřty.  V naší hospodě

na všechny výletníky čekal výborný guláš, který nám připravili sopřečští myslivci.

Byla to moc pěkná procházka v předposlední den roku 2022.

Děkujeme všem pořadatelům za tuto krásnou akci.

18.10 2022 se konalo první ustavující zasedání nového zastupitelstva obce.

 Starostou naší obce byl zvolen pan  Miroslav Novák, 

místostarosta obce je pan Jiří Postl, 

(obě funkce budou vykonávány jako neuvolněné)
Řízením jednotlivých výborů jsou pověřeni: 

Finanční - Lucie Vávrová

Kontrolní - Oldřich Havlíček

Kulturní - Romana Žemličková

Životního prostředí - Miloš Steklý

Rozvoj a správa Majetku - Jiří Zahradník
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PEČENÍ VÁNOČNÍCH PERNÍČKŮ
V neděli 27. 11. 2022 se v naší hospodě rozvoněla vůně perníku. Dorazily děti, maminky i babičky. Jelikož už to byl

druhý ročník našeho pečení a všichni zúčastnění byli moc šikovní, pustili se i do výroby svícínků a k vidění byla 

i perníková chaloupka. K práci nám zněly vánoční písničky, takže se nám podařilo vytvořit i krásnou vánoční

atmosféru.
 

SOPŘEČÍ JDE MIKULÁŠKULTURA V OBCI

 V předvečer svátku Svatého Mikuláše navštívila děti skupina čertů v doprovodu Mikuláše a anděla. Všechny hodné

děti odměnil Mikuláš balíčkem sladkostí, ve kterém  pro jistotu nechybělo ani uhlí a brambora. U méně poslušných

dětí, zanechával čert část svého kožichu v podobě chlupů pro případné přivolání zpět.  

Z obecních zdrojů víme, že žádné dítě nebylo do pekla odneseno.

Moc děkujeme daným postavám, že si našly čas a navštívily naši obec.
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KULTURA V OBCI

Ani tento podzim vám nechyběla pozvánka na již tradiční rozsvícení vánočního stromečku. Datum rozsvícení 

v předvečer adventního víkendu vyšlo na  26. 11. 2022. Tento den jsme se sešli u vánočního stromečku a společně se

zahřáli teplým čajem a punčem (celkem 19 litrů). Ochutnali jsme cukroví a zazpívali si koledy v doprovodu kapely 

p. Paťavy.  Nechyběla ani soutěž, která se každoročně vyhlašuje.

A tradicí se stala i možnost napsat si své přání: „Co bychom v obci chtěli mít nového?“

Děti se mohly zapojit v dílničce a vyrobit si svítícího sněhuláka.

Zvláštní poděkování patří tvůrcům našeho nového betlému, který jste mohli vidět vedle vánočního stromečku.

 

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

ZÁJEZD DO DIVADLA
V neděli 13. 11. 2022 se pořádal zájezd na kulturní akci do divadla Karlín na představení Sestra v akci, v hlavních rolích 

s Lucií Bílou a Martinem Písaříkem. Autobusovou dopravu nám zajistila Autodoprava Šanda. Autobus byl do posledního

místa zaplněn, Představení bylo odpoledne, takže s námi mohly jet i děti. Celá akce se moc vydařila a kolektiv

 v autobusu byl naladěn na stejnou vlnu humoru. 
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V sobotu 15. 10. 2022 se v naší vesnici uskutečnilo

historicky první Putování za dýněmi. Ani nepříznivé počasí

děti neodradilo. Pod přístřeškem u hospody si vydlabaly

své krásné dýně. Menší děti se za šera vydaly po cestě

rozsvícených dýní, kde na ně čekala hodná strašidla. Ti

větší, kteří se nebáli, čekali, až se úplně setmí, a vydali se

na cestu sami. Snad se za rok budeme bát zase.

 

PUTOVÁNÍ ZA DÝNĚMI
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KULTURA V OBCI

DEN BEZPEČNOSTI
 V sobotu 25. 6. 2022 se v obci konala akce s názvem „Den

bezpečnosti o prázdninách“. Dětem byly teoreticky i

prakticky předvedeny způsoby poskytování první pomoci,

zásah hasičů a policie ČR. Tato akce jistě byla přínosem pro

všechny věkové kategorie, abychom se všichni uměli

správně zachovat při jakékoli neočekávané situaci, jako je

např. dopravní nehoda, požár, úraz, tonutí apod. Na akci

byli účastníky i malí hasiči z přeloučské přípravky, kteří

názorně ukázali hasičský útok. Den byl zakončen večerní

zábavou se skupinou „Béčo-Band“. 

Všem, kteří se na této akci podíleli, náleží ještě jednou

velké díky.
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NOVÝ TRAKTOR 

V Y D Á V Á  O B E C N Í  Ú Ř A D  P R O  S V É  S P O L U O B Č A N Y

DĚTSKÝ DEN
KULTURA V OBCI

 V sobotu 10. 9. 2022 se v naší obci konal dětský den u Hatí. Celkem se zúčastnilo přes 40 dětí, které měly za úkol posbírat

všechny klíče od pirátů, kteří na ten den obsadili okolí Hatí.     

Bylo ukořistěno mnoho klíčů, jen 12 jich však bylo správných a právě jimi šla otevřít truhla s pokladem.

Věřím, že si to užili děti, jejich rodiče i prarodiče.

Děkujeme všem pořadatelům a nadšencům za pomoc při organizaci celé akce.

Akce byla pořádána za spolupráce SK Sopřeč a obce Sopřeč.

V říjnu byl předán do užívání traktor JOHN DEERE TRAKTOR 3032R - jedná se o malý kompaktní traktor (23,7 kW, 31,7

koní), který je i velmi příjemný na řízení. S tímto pomocníkem zvládneme posekat trávu, shrnout sníh a další práce

potřebné v naší obci. O traktor se bude starat a pracovat s ním pan Josef Šanda.

UDÁLOSTI V OBCI
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SPRÁVNÉ UKLÁDÁNÍ TŘÍDĚNÉHO ODPADU
Odpad produkuje každá rodina, každý občan. V naší obci máme dvě sběrná místa na ukládání tříděného odpadu - na

každé straně obce jedno.  Proč třídit?  Hlavními důvody jsou využití materiálu pro další použití, ochrana našeho

životního prostředí a v neposlední řadě i snížení množství komunálního odpadu a tím pádem nižší platby za položku

„odpady“. 

Tříděný odpad:

Žlutý kontejner - Do kontejnerů na plasty patří fólie, sáčky, plastové tašky, sešlápnuté PET láhve, obaly od pracích,

čisticích a kosmetických přípravků, kelímky od jogurtů, mléčných výrobků, balicí fólie od spotřebního zboží, obaly od

CD disků a další výrobky z plastů. Pěnový polystyren sem vhazujeme v menších kusech.

Naopak sem nepatří mastné obaly se zbytky potravin nebo čisticích přípravků, obaly od žíravin, barev a jiných

nebezpečných látek, podlahové krytiny či novodurové trubky.

Modrý kontejner - Hodit sem můžeme například časopisy, noviny, sešity, krabice, papírové obaly, cokoliv z lepenky

nebo knihy. Obálky s fóliovými okýnky zde také mohou skončit, zpracovatelé si s tím umí poradit. Bublinkové obálky

vhazujeme pouze bez plastového vnitřku! Nevadí ani papír s kancelářskými sponkami. Ty se během zpracování samy

oddělí.

Do modrého kontejneru nepatří uhlový, mastný, promáčený nebo jakkoliv znečištěný papír. Tyto materiály nelze už

nadále recyklovat. Pozor, použité dětské pleny opravdu nepatří do kontejneru na papír, ale do popelnice.

Zelený kontejner na sklo - Do zeleného kontejneru můžeme vhazovat jakékoliv sklo, například láhve od vína a dalších

alkoholických i nealkoholických nápojů, sklenice od kečupů, marmelád či zavařenin. Patří sem také tabulové sklo z

oken a ze dveří. Vytříděné sklo není nutné rozbíjet, bude se dále třídit! U nás máme zelený a bílý kontejner. Do bílého

tedy vhazujeme čiré sklo a do zeleného sklo barevné.

Do těchto nádob nepatří keramika a porcelán. Nepatří sem ani autosklo, zrcadla nebo třeba drátované sklo, zlacená 

a pokovovaná skla. Vratné zálohované sklo patří zpět do obchodu.

Šedý kontejner na kovy - Do tohoto kontejneru patří drobnější kovový odpad, který lze skrz otvor bez problémů

prostrčit – typicky plechovky od nápojů a konzerv, kovové tuby, alobal, kovové zátky, víčka, krabičky, hřebíky, šroubky,

kancelářské sponky a další drobné kovové odpady.

Do kontejnerů určených pro sběr kovů nepatří plechovky od barev, tlakové nádobky se zbytky nebezpečných látek ani

domácí spotřebiče a jiná vysloužilá zařízení složená z více materiálů. 

Sběr jedlých olejů a tuků - Do této nádoby vhazujte oleje a tuky z domácností, např.: fritovací olej, ztužené jedlé tuky.

Tuky přelejte do uzavíratelné PET láhve a vhoďte do kontejneru. 

Do této nádoby nepatří - technický ani motorový olej, nepatří sem ani maziva a další kapaliny.

NAŠE TÉMA

Tříděný odpad (plastové láhve a papírové krabice a jiné větší předměty) je nutné

sešlápnout, rozřezat nebo zmačkat tak, aby se mohly vložit do k tomu určených
nádob a také aby se jich tam vešlo co možná největší množství. Dalším důvodem je,

že svozové firmy mají smlouvu a jsou placeny za naložení a vyvezení nádoby. 

Papír v krabicích (i když pěkně svázaný) mimo nádoby nejsou povinni vyvézt a mnohdy

také nevyvezou. Poházené plasty kolem, roztrhané pytle... to už nenaloží téměř

stoprocentně. 

Z tohoto důvodu, pokud přijdete a nádoba je plná, neukládejte přinesený odpad
před nádoby a nenechávejte ho tam, ale počkejte na vyvezení a pak uložte. Tříděný

odpad je určen k dalšímu zpracování, proto je nutné vkládat vše relativně čisté. 

Když už vytřídíte všechno, co můžete, zbytek vhoďte do své popelnice.
 

 



ANO
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SPRÁVNÉ UKLÁDÁNÍ TŘÍDĚNÉHO ODPADU

 

NE
 

PLATBA ZA ODVOZ ODPADU 2023
Přestože se náklady za odvoz zvyšují, rozhodli jsme se

motivovat naše občany ke třídění odpadu a platba za

odpad pro letošní rok zůstává ve výši  700 kč za občana.

Tuto platbu je potřeba uhradit v hotovosti na obecním

úřadě nebo zaslat na účet obce 265956681/0300          

 do 31. 3. 2023.
Po zaplacení je nutné si vyzvednout novou známku
a nalepit na svou popelnici. Pokud nebude známka
nalepena, nebude odpad po 31. 3. 2023  vyvezen.

UKLÁDÁNÍ BIO ODPADU V ZIMĚ
Bioodpad je možné v zimním období ukládat 

do kontejneru, který je přistaven v prostoru 

před hospodou. (vedle staré hasičárny).

První bioodpad bude opět vyvážen v 17. týdnu,             

tj. 25. 4. 2023.

Zde jsou náklady bohužel tak vysoké, že jsme museli

přistoupit k navýšení platby na 1.000 Kč na občana.

Tuto platbu je potřeba uhradit v hotovosti na obecním

uřadě nebo zaslat na účet obce 265956681/0300         

 do 31. 3. 2023.

PLATBA ZA STOČNÉ ZA ROK 2023

UŽITEČNÉ INFORMACE

UKLÁDÁNÍ ELEKTROODPADU
Elektroodpad je možné uložit ve skladu elektroodpadu,

který se nachází v budově č. p. 110. 

(garáže za autobusovou zastávkou „U Václava“)

Stačí zanechat před vraty.

PLATBA ZA PSA V ROCE 2023
Platba za psa se pro letošní rok nemění, je to 50 Kč.
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PLÁNOVANÉ KULTURNÍ AKCE 2023

Pořádá SK Sopřeč 1926

31. 4. 2023 - PÁLENÍ ČARODEJNIC

ZMĚNA VŠECH TERMÍNŮ A AKCÍ JE VYHRAZENA.

1. 4. 2023 - MALOVÁNÍ VELIKONOČNÍCH VAJÍČEK

4. 2. 2023 - BRUSLENÍ - LEDOVÁ PLOCHA PŘELOUČ OD 8:30 HOD.

UŽITEČNÉ INFORMACE

CVIČENÍ PRO ŽENY
Každé úterý cvičí ženy na obecním úřadě od 18.00 hod.

Pokud máte chuť protáhnout své tělo a uvolnit svou

mysl, přidejte se . 

Cvičíme pro radost, zábavu i kondici.

Veškeré cvičební pomůcky jsou k dispozici, stačí pouze   

podložka a pití.

VÍM, CO SE DĚJE
Pokud chcete mít aktuální informace o dění v naší obci

a vlastníte „chytrý“ telefon, nainstalujte si aplikaci

„V OBRAZE“.

Aplikace vám přináší přehled aktualit z webu naší obce.

Upozorní vás na nově vložené zprávy, dozvíte se včas 

o pořádaných akcích, můžete si prohlédnout fotografie

nebo dokumenty vyvěšené na úřední desce. Do aplikace 

se nemusíte registrovat, neposkytujete žádná osobní data.

ÚŘEDNÍ HODINY OBECNÍHO ÚŘADU
Letní čas - PONDĚLÍ: 19:00 - 21:00 hod.

Zimní čas - PONDĚLÍ: 18:00 - 20:00 hod.

KNIHOVNA V NAŠÍ OBCI
Nachází se v 1. patře budovy obecního úřadu. 

Otevřeno je v pondělí  18:00 - 19:00 hod.
V knihovním fondu naleznete knihy pro děti, mládež i

dospělé.

knihovnice Lenka Steklá 

Přehled knih je možné si zobrazit na webových stránkách

obce v sekci „Obecní knihovna“.

Slovo toho, kdo si to celé vymyslel - Když jsem se před mnoha lety přistěhovala do Sopřeče, tak mi unikaly spousty
informací, neznala jsem mnoho lidí, a neměla je tedy kde získat, tehdy ještě nebyly webové stránky ani aplikace. Třeba
i k Vám se nedostanou leckteré informace, proto jsem se rozhodla Vám pravidelně přinášet horké novinky ještě v
těchto novinách.
Věřím, že budete shovívaví k některým nedokonalostem (dělám to poprvé). Tento tisk podléhá určitým zákonům a
pravidlům, ale pokud máte chuť, můžete se zapojit i vy. Jménem celého zastupitelstva Vám přeji úspěšné vykročení do
nového roku.
                                                                                                                                                                                          Romana Žemličková
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